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Exercices n/1f 4-pty)

Pour chaque question ;trois affirmations sontproposées ;une et une seule est exacte l'élève indiquera sur sa

copie le numéro de la question et la lettre correspondant à la réponse choisie .Aucunejustification n 'est

demandée.

1) Cos (~~) est égal à :

f b>T c) -.y
2

2) L 'équation : (cos(x)) ' + 2 cos(x) —3=0 admet dans J—p ; ÿ |
a) 0 solution

lim

b) une solution

3) LL"L (six2 + 2 — 2x ) est égale à
x -» +oo °

a) 0 b) — oo

.. t r r C X + 2 Si X < 1
4) Lafonctionf: xÿ{2x_1 si x > 1

a) Est continue à gauche en 1 b) Est continue à droite en 1

c) 2 solutions

c) + co

c) admet une limite en 1

ExercCc# n/2 f 6pfod

On considère lesfonctionsf;g et h définies respectivement par :f(x)

g(x) = cos 2 (x) + cos (x)-2 et h(x) = .

cos (x) -1

1) calculer g(0 ) et g (— )

2) a) Montrer que g(x) = (cos (x)- 1) (cos(x) + 2) .

b) Résoudre alors dans IR l'équation g(x) = 0 .

3) a) déterminer l'ensemble de définition Dde lafonction h .

1 \ 1 i / \ cos(x) + 1
b) Montrer que pour tout x G D on a :h(x) =

cosÿ +
—~

c) Résoudre dans [—n,n] l'inéquation: h (x) < 0

Voir suite au verso

DevoirAn
toutes les matières, tous les niveaux



Exercice/ n/3 C6pty)

1) Soientf lafonction définiepar f(x) =

lim

X -5 x +6

x-2
pour tout x 2 .

a) Calculer: fix) et
lim

x -* —œ ' " ' x -> +oo

b) Montrer que pour tout x =£ 2 on a :f(x) = x -3 .

fix)

c) En déduire lim fix) ÿ

x -> 2

2) On considère lafonction gdéfiniepar :

g : x ->
gix) = fix)
dix) = 1-x

si x <2
six >2

a)
b)
c)

Déterminer l'ensemble de définition Dde g .
Calculer g(2)
Montrer que g est continue en 2.

Exercice/ n/4 C'+pty)

On a représenté ci-dessous dans un repère orthogonal (0 ,T,]) les courbes représentatives (C) et

(T ) respectivement desfonctionsf et gqui sont définies sur IR . la courbe (C) admet un maximum

relatifaupoint d'abscisse 1.

En utilisant legraphique :

1) Déterminer f(0) , g(0) , f(— 1) et g (- 1)

2) Décrire les variations de lafonctionf .

3) Déterminer suivant les valeurs de x le signe de g(x) .

4) Déterminer le nombre de solutions de l'équation :fix) = g(x) .
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<Bon travaiC
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